

Žádost o poskytnutí nenávratného finančního příspěvku z Fondu malých projektů

Operační program:	Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika
Žadatel:	Obec Starý Hrozenkov
Název malého projektu:	Pozvání na kopanice
Zkrácený název (max. 15 znaků):	Na Kopanice
Kód výzvy:	1/FMP/6c/I, N
Celkové výdaje malého projektu:	31 388,00
Požadovaná výše NFP:	26 679,80
Kód žádosti o NFP:	CZ/FMP/6c/01/013
Hlavní přeshraniční partner:	Obec Drietoma

1. Identifikace žadatele a partnerů malého projektu

1.1 Identifikace žadatele				
Název/obchodní jméno:	Obec Starý Hrozenkov			
Sídlo:	Starý Hrozenkov 3, 687 74 Starý Hrozenkov			
Kraj, stát:	Zlínský	Česká republika		
IČ:	00291331			
DIČ:	CZ00291331			
Plátce DPH:	ANO	IČ DPH (jen v SR):		
Sektor:	veřejný			
Statutární orgán:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
	Milan	Vaculík		Starosta
Předmět činnosti žadatele:	samospráva a státní správa			
1.1.2 Komunikace žadatele ve věci žádosti o NFP				
Kontaktní údaje a adresa pro doručování písemností				
Kontaktní osoba:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
	Milan	Vaculík		Starosta
Adresa pro doručování písemností:	Starý Hrozenkov 3, 687 74 Starý Hrozenkov			
E-mail:		Telefon / mobil:		

1.2 Identifikace Hlavního přeshraničního partnera (HCP)	
Název/obchodní jméno:	Obec Drietoma
Sídlo:	Drietoma 29, 913 03 Drietoma
Kraj, stát:	Trenčiansky Slovenská republika

IČ: 311525		Sektor: Verejný sektor	
Statutární orgán:			
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem
	Jaroslav	Mego	Starosta
Adresa pro doručování písemností:		Drietoma 29, 913 03 Drietoma	
E-mail:		Telefon / mobil:	

2. Identifikace malého projektu	
Název malého projektu:	Pozvání na kopanice
Zkrácený název (max. 15 znaků):	Na Kopanice
Kód žádosti o NFP:	CZ/FMP/6c/01/013
Kód výzvy:	1/FMP/6c/I, N
Operační program:	Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika - Fond malých projektů
Prioritní osa:	2 Kvalitní životní prostředí
Konkrétní cíl:	2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu
Oblast podpory:	094 Ochrana, rozvoj a podpora veřejných aktivit v oblasti kultury a kulturního dědictví
Hospodářská činnost:	18 Veřejná správa
Typ území:	03 Venkovské oblasti (řídce osídlení)
MP splňuje strategii kraje:	Ano
Forma financování:	01 Nenávratný grant
Identifikace příspěvku k principu udržitelného rozvoje:	
<input checked="" type="checkbox"/> 3. ochrana životního prostředí a podpora efektivního využití zdrojů	
<input type="checkbox"/> 4. podpora udržitelné dopravy a odstraňování překážek v klíčových sietových infrastrukturních	
Identifikace příspěvku k principu rovnosti mužů a žen a nediskriminace:	
Projekt je v souladu s principem podpory rovnosti mužů a žen a nediskriminace.	

3. Místo realizace malého projektu	
3.1.1 Místo realizace malého projektu v České republice	
Region (NUTS II):	Střední Morava
Vyšší územní celek (NUTS III):	Zlínský kraj
Okres (NUTS IV):	Uherské Hradiště
Obec:	Starý Hrozenkov
Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):	
parc. č. 1915/19, k.ú. Starý Hrozenkov	
3.1.2 Místo realizace malého projektu ve Slovenské republice	
Region (NUTS II):	západní Slovensko
Vyšší územní celek (NUTS III):	Trenčinský samosprávný kraj
Okres (NUTS IV):	Trenčín
Obec:	Drietoma
Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):	
4. Popis malého projektu	
4.1 Stručný popis malého projektu	

Cílem projektu je uchování a oživení kulturního dědictví, zvyků, obyčejů a společných tradic Moravských Kopanic na Česko-slovenském pohraničí a dále modernizace a zlepšení funkčního využití přírodního amfiteátru – areálu Kopaničářských slavností ve Starém Hrozenkově. Investice bude spočívat v rekonstrukci a modernizaci hlediště. Partneři projektu jsou obce Starý Hrozenkov a Drietoma, jejichž spolupráce je více než 50-ti letá. Oba partneři se dohodli na uspořádání nové společné kulturní akce „Pozvání na Kopanice“ se zaměřením na zachování společných tradic a obyčejů, která si klade za cíl vytvořit novou tradici a navázat tak na Kopaničářské slavnosti.

4.2 Popis výchozího stavu a zdůvodnění potřeby realizace malého projektu

Přirozeným centrem Moravských Kopanic je obec Starý Hrozenkov, který se stal také centrem kulturního dění této příhraniční oblasti. Ve Starém Hrozenkově se nachází přírodní amfiteátr – areál Kopaničářských slavností. Areál slouží k pořádání kulturních a společenských akcí této oblasti česko-slovenského příhraničí. Mezi nejvýznamnější kulturní akce patří třídní festival Kopaničářských slavností, dále festival dechových hudeb, tradiční dožínky s krojovaným průvodem a hody. Roční návštěvnost těchto akcí je přes 10 tis. návštěvníků, a to nejen z ČR, ale také z SK. Tyto akce, mající velký význam pro zachování kulturních obyčejů a tradic, umožnily vzniku a zachování mnoha folklórních soborů a spolků na Moravsko-slovenském pomezí. Všechny kulturní akce jsou pořádány se slovenskými partnery – mezi nejvýznamnější patří obec Drietoma, která se přímo podílí na organizaci především Kopaničářských slavností. Společným dlouhodobým cílem obou partnerů je oživování kulturních tradic a obyčejů a jejich zachování pro další generace. Jednou z aktivit naplňující tento dlouhodobý cíl obou partnerských obcí je vytvoření nové společné tradice – kulturní akce, kde se budou prezentovat místní folklórní a hudební soubory z česko-slovenského příhraničí, resp. z oblasti Moravských kopanic. S tím souvisí také zázemí a infrastruktura pro pořádání kulturních akcí a festivalů. Obec Starý Hrozenkov proto dlouhodobě investuje do modernizace a zkvalitňování přírodního areálu Kopaničářských slavností. V minulých letech obec hodně investovala do pódia, zastřešení, zázemí pro vystupující, sociální zařízení. V současné době je prioritou modernizace hlediště, které vlivem stáří a povětrnostním podmínkám je ve velmi špatném stavu.

4.3 Způsob realizace aktivit malého projektu

Pro dosažení výše uvedeného cíle projektu bude realizováno několik investičních i neinvestičních aktivit, které na sebe budou navazovat. Jako investiční aktivita bude realizována modernizace části hlediště přírodního areálu Kopaničářských slavností. Modernizace hlediště zvýší jeho kapacitu (v současné době je kapacita snížena z důvodu velmi špatného stavu části hlediště) a zvýší komfort diváků a účastníků různých kulturních akcí, které se v areálu konají. Stavební práce, dodávky a služby související z modernizací hlediště budou dodávány externě, na základě výběru dodavatele.

Hlavní společnou aktivitou obou partnerů bude uspořádání nové přeshraniční kulturní akce s názvem „Pozvání na Kopanice“, jejímž záměrem bude vytvořit novou tradici. Uspořádání této akce se předpokládá v srpnu, tedy v měsíci, kdy je méně kulturních akcí. Na této aktivitě se budou podílet oba partneři, a to jak v přípravné fázi, tak v realizační fázi. Nová kulturní akce bude podpořena propagací a propagačními materiály.

Na realizaci aktivit projektu byl vytvořen společný realizační tým sestavený se zástupci obou partnerských, budou probíhat společné setkání při přípravě a realizaci společné akce, na akci vystoupí místní folklórní a hudební soubory.

4.4 Situace po realizaci projektu a udržitelnost malého projektu

Projektem se kvalitativně rozvine úroveň dlouhodobé spolupráce obou partnerů. Trvalým výstupem projektu bude modernizované hlediště areálu Kopaničářských slavností, které přispěje ke zkvalitnění přírodního amfiteátru a tím zachování kulturního a přírodního dědictví. Vybudovaná infrastruktura bude sloužit při pořádání dalších ročníků již tradičních akcí, které se v přírodním amfiteátru každoročně pořádají (Kopaničářské slavnosti, festival dechových hudeb, dožínky, hody apod.). Veškerý majetek pořízený realizací projektu bude po celou dobu udržitelnosti v majetku žadatele a bude pojištěn. Nově uspořádána společná kulturní akce „Pozvání na Kopanice“ přispěje k oživení kulturních tradic v česko-slovenském pohraničí. Klade si za cíl vytvořit novou tradici a příležitost pro prezentaci místních zvyků a obyčejů. Tato společná aktivita přispěje k zachování nehmotného kulturního dědictví pro další generace.

4.5 Administrativní a provozní kapacita žadatele a všech projektových partnerů

Oba partneři mají dlouhodobé společné zkušenosti s přeshraničními rozvojovými projekty, které společně realizovali, jak z programu Interreg IIIA, tak OPPS SR – ČR 2007-2013, případně z Fondu mikroprojektů. Charakter partnerů zaručuje dobré administrativní zázemí projektu. Pro účely projektu sestavili společný projektový tým, který sestává z hlavního koordinátora projektu, projektového manažera, finančního manažera; na straně HCP z koordinátora projektu a projektového manažera. Všichni členové projektového týmu mají dostatečné osobní zkušenosti s řízením a realizací projektů z různých dotačních zdrojů. Při pořádání společné kulturní akce se předpokládá zapojení dalších organizátorů a technických pracovníků.

Na straně žadatele je projektový tým složen z:

Hlavního koordinátora projektu, který odpovídá za realizaci celého projektu, vede a koordinuje odborný tým, odpovídá za odbornou stránku projektu

Projektový manažer, který odpovídá za přípravu projektu, jeho průběh a vyhodnocení.

Finanční manažer, který bude odpovídat za finanční stránku projektu.

Při pořádání společné kulturní akce se předpokládá zapojení dalších organizátorů a technických pracovníků. Dále budou do realizace projektu zapojeni všichni dodavatelé služeb, stavebních prací a dodávek vzešlí z realizovaných výběrových řízení (především v souvislosti s rekonstrukcí hlediště).

Na straně HCP:

Koordinátor projektu HCP - odpovídá za realizaci projektu na straně HCP, komunikuje s žadatelem.

Projektový manažer: bude odpovídat za realizaci dílčích částí projektu na straně HCP.

Konferenciér: na zajištění moderování akce „Pozvání na kopanice“

Provozní kapacity partnerů projektu budou využívány zejména v provozní fázi projektu. Oba partneři mají dostatečné provozní a technické kapacity pro provozování výstupů projektu.

Oba partneři mají dostatečné provozní a technické kapacity jak v přípravné, tak v realizační části projektu, tak také pro provozování výstupů projektu.

4.6 Zdůvodnění potřeby přeshraničního přístupu v rámci malého projektu

Cílem projektu je uchování a oživení společného kulturního dědictví, zvyků, obyčejů a tradic Moravských Kopanic na Česko-slovenském pohraničí, a to především zachování nehmotného kulturního dědictví pro další generace. Oba partneři – obce Starý Hrozenkov a Drietoma spolu bezprostředně sousedí, dlouhodobě se společně snaží k uchování tradic a obyčejů na této části česko-slovenského pohraničí. Z tohoto důvodu není možný jiný než přeshraniční přístup v předkládaném projektu. Pokud by řešení probíhalo pouze na jedné straně hranice, nebylo by možné dosáhnout zamýšlených komplexních cílů.

4.7 Technické zajištění malého projektu (podrobnější popis položek rozpočtu)

Rízení projektu: V rámci projektu nebudou nárokovány mzdové výdaje pro členy společného projektového týmu. Účetnictví projektu bude zajišťovat účetní obce v rámci stávající pracovní náplně. Při realizaci budou využiti brigádníci (organizace akce, úklid areálu...), náklady brigádníky nebudou uplatňovány v rámci projektu. Při pořádání akce „Pozvání na kopanice“ bude využit konferenciér, kterého zajistí Slovenský partner (cca. 14 hod. vč. přípravy). Náklady na konferenciéra budou nárokovány v rámci projektu.

Zabezpečení povinné publicity: Zajištění povinné publicity bude spočívat v umístění trvalé vysvětlující informační tabule (pamětní desky) v areálu Kopaničářských slavností. Bude vyhotoven společný propagační materiál, publicita bude dále uvedena na plakátech a pozvánkách a webu zadatele. Zajištění povinné publicity projektu bude v souladu s podmínkami definovanými v příslušné řídicí dokumentaci programu.

Rekonstrukce/revitalizace/vybudování turisticky atraktivních objektů kulturního/přírodního dědictví: rekonstrukce hlediště. Stavební práce budou zahrnovat: demontáž stávajících laviček, vč. demolice stáv. základových patek, zemní práce, odtěžení a odvoz zeminy v hledišti, osazení betonových desek, konstrukce chodníků, osazení laviček. Celková zpevněná plocha hlediště (zámková dlažba): 296 m², celková délka lavic: 656 m.

Prezentační a propagační aktivity ve vztahu k realizovanému malému projektu: společný propagační materiál velikosti A4, barevnost 4x4, počet ks: 3000 ks, součástí bude vyhotovení fotografií.

Aktivity na prezentaci přírodního a kulturního dědictví realizované ve formě doplňkových aktivit: společná kulturní akce „Pozvání na kopanice“. V rámci této akce vystoupí dva hudební soubory, z toho jeden ze Slovenska a 6 folklórních souborů, z toho 2 ze Slovenska. Aktivita dále zahrnuje ozvučení (služba), občerstvení pro účastníky (120 osob), výzdobu areálu, plakáty, pozvánky (100 ks).

5. Popis cílové skupiny

Název cílové skupiny:	obyvatelé přeshraničního regionu	Počet členů cílové skupiny:	10000
------------------------------	---	------------------------------------	-------

Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:

Výstupy projektu ovlivní především pohled a chování obyvatel k nehmotnému kulturnímu dědictví na česko-slovenské hranici Moravských Kopanic. Především mladé generaci a dětem projekt připomene společnou historii, tradice a obyčejů přihraniční oblastí.

Název cílové skupiny:	návštěvníci přeshraničního regionu	Počet členů cílové skupiny:	800
------------------------------	---	------------------------------------	-----

Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:

V rámci projektu bude vytvořena nová kulturní akce, návštěvníci Moravských kopanic tak získají novou nabídku na trávení svého volného času. Modernizací hlediště dojde ke zvýšení komfortu a pohodlí návštěvníků kulturních akcí.

6. Harmonogram realizace aktivit

Projektová aktivita	Začátek realizace aktivity	Konec realizace aktivity	Zapojení partnerů
Rízení malého projektu	10.2018	09.2019	Žadatel, HCP
Projektová aktivita	Začátek realizace aktivity	Konec realizace aktivity	Zapojení partnerů
Zabezpečení povinné publicity projektu	04.2018	09.2019	Žadatel, HCP

6.1 Aktivity malého projektu realizované ve vymezeném území (typ aktivity a projektovou aktivitu vybírejte pouze z rozevíracího seznamu)

Typ aktivity:	A) Investiční aktivity na zlepšení technického stavu přírodních a kulturních památek přeshraničního významu s cílem dalšího využití přírodního a kulturního dědictví.		
Projektová aktivita	Začátek realizace aktivity	Konec realizace aktivity	Zapojení partnerů
A01 - Rekonstrukce/revitalizace/vybudování turisticky atraktivních objektů kulturního/přírodního dědictví (stavební práce)	10.2018	09.2019	Žadatel
Projektová aktivita	Začátek realizace aktivity	Konec realizace aktivity	Zapojení partnerů
A08 - Propagační materiály ve vztahu k realizovanému objektu	03.2019	09.2019	Žadatel, HCP

Typ aktivity:	G) Aktivity na prezentaci přírodního a kulturního dědictví.		
Projektová aktivita	Začátek realizace aktivity	Konec realizace aktivity	Zapojení partnerů
G01 - Aktivity na prezentaci přírodního a kulturního dědictví realizované formou doplňkových aktivit.	06.2019	09.2019	Žadatel, HCP
7. Aktivity malého projektu a očekávané měřitelné ukazatele			

7.1 Povinné aktivity malého projektu.	
Partneři podílející se na aktivitě:	Žadatel, HCP
Konkrétní cíl:	2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu
Projektová aktivita:	Řízení projektu
Popis projektové aktivity:	<p>Pro řízení projektu byl ustanoven společný projektový tým, jehož úkolem je, aby projekt probíhal plynule a bylo zajištěno splnění projektových cílů. Složení a kompetence projektového týmu jsou popsány v části žádosti k administrativním a provozním kapacitám.</p> <p>Úkolem efektivního řízení projektu je stanovení adekvátního projektového plánu a účinné řízení rizik. Hlavními osobami zodpovědnými za uvedené úkoly jsou hlavní koordinátor projektu (starosta obce Starý Hrozenkov), koordinátor projektu HCP starosta obce Dřítoma) a projektový manažer (příprava, realizace a vyúčtování projektu). Společný tým si při zahájení projektu rozdělí úkoly, stanoví postupy jejich realizace, pravidla komunikace, atd. Tým bude operativně komunikovat formou elektronických médií nebo telefonicky. Členové týmu si nebudou nárokovat úhradu mzdových výdajů. Nárokovánými náklady bude pouze konferenciér akce „Pozvání na kopanice“, kterého zajistí slovenský partner.</p>
Měřitelný ukazatel:	N/A
Měrná jednotka:	N/A
Výchozí hodnota:	N/A
Cílová hodnota:	N/A
Doba plnění:	10/2018 - 9/2019
Partneři podílející se na aktivitě:	
Žadatel, HCP	
Konkrétní cíl:	2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu

Projektová aktivita:	Zabezpečení povinné publicity malého projektu
Popis projektové aktivity:	Zajištění povinné publicity bude spočívat v umístění trvalé vysvětlující informační tabule (pamětní desky) v areálu Kopaničářských slavností, která bude informovat o poskytnutí finančních prostředků z Fondu malých projektů na modernizaci hlediště. Publicita bude dále zajištěna také při pořádání kulturní akce, bude vyhotoven společný propagační materiál, publicita bude dále uvedena na plakátech a pozvánkách. Zajištění povinné publicity projektu bude v souladu s podmínkami definovanými v příslušné řídicí dokumentaci programu.
Měřitelný ukazatel:	N/A
Měrná jednotka:	N/A
Výchozí hodnota:	N/A
Cílová hodnota:	N/A
Doba plnění:	10/2018 - 9/2019
7.2 Volitelné aktivity malého projektu. Typ aktivity a projektovou aktivitu vybírejte pouze z rozevíracího seznamu.	
Partneři podílející se na aktivitě:	Žadatel
Typ aktivity:	A) Investiční aktivity na zlepšení technického stavu přírodních a kulturních památek přeshraničního významu s cílem dalšího využití přírodního a kulturního dědictví.
Konkrétní cíl:	2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu
Projektová aktivita:	A01 - Rekonstrukce/revitalizace/vybudování turisticky atraktivních objektů kulturního/přírodního dědictví (stavební práce)
Popis projektové aktivity:	V rámci této aktivity bude rekonstruována a modernizována část hlediště přírodního amfiteátru Kopaničářských slavností. V současné době obsahuje dotčená stávající plocha lavičky, které jsou vlivem stáří a povětrnosti ve velmi špatném stavu a budou nahrazeny novými. Hlediště je tvořeno pouze lavičkami na travnatém svahu bez zpevněných ploch. Rekonstruované hlediště bude sloužit jako prostor pro návštěvníky kulturních akcí v areálu kopaničářských slavností. Rekonstrukce hlediště je navrženo především z důvodu zlepšení pohodlí návštěvníků kulturních akcí, a aby bylo možné co nejvíce eliminovat vliv špatných povětrnostních podmínek v době konání akcí. Navrhované řešení navazuje na část hlediště. Nově budou osazeny dřevěné lavičky bez opěradel, na zpevněné ploše ze zámkové dlažby odstupňované dle svažitosti terénu hlediště. V hledišti bude zpevněná plocha pro deset řad. Stávající travnatý terén bude odstupňován pomocí betonových desek 500/250/80 upevněných do betonu. Povrch před a pod lavičkami bude tvořen betonovou zámkovou dlažbou. Lavičky budou nahrazeny novými délkou 3 a 4 m. Stavební práce budou zahrnovat: demontáž stávajících laviček, vč. demolice stáv. základových patek, zemní práce, odtěžení a odvoz zeminy v hledišti, osazení betonových desek, konstrukce chodníků, osazení laviček. Celková zpevněná plocha hlediště (zámková dlažba): 296 m ² . Lavičky budou osazeny 10 řadách s průměrnou délkou 32,8 m / řada.
Měřitelný ukazatel:	Zhodnocené objekty kulturního a přírodního dědictví
Měrná jednotka:	Počet
Výchozí hodnota:	0
Cílová hodnota:	1
Doba plnění:	10/2018 - 9/2019
Partneři podílející se na aktivitě: Žadatel, HCP	
Typ aktivity:	G) Aktivity na prezentaci přírodního a kulturního dědictví.
Konkrétní cíl:	2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu
Projektová aktivita:	G01 - Aktivity na prezentaci přírodního a kulturního dědictví realizované formou doplňkových aktivit.

Popis projektové aktivity:	<i>V rámci této aktivity bude uspořádána nová společná kulturní akce zaměřená na prezentaci nehmotného kulturního dědictví na Česko-slovenském pohraničí z oblasti Moravských Kopaníc s názvem „Pozvání na kopanice“. V rámci této akce vystoupí dva hudební soubory, z toho jeden ze Slovenska a 6 folklórních souborů, z toho 2 ze Slovenska. Aktivita dále zahrnuje dopravu souborů ze Slovenska, občerstvení pro účastníky, úklid, výzdobu areálu, plakáty, pozvánky. Vzhledem k tomu, že se jedná o novou akci, bude program vytvořen v rámci realizace projektu společným projektovým týmem. Akce bude 1-denní.</i>
Měřitelný ukazatel:	N/A
Měrná jednotka:	N/A
Výchozí hodnota:	N/A
Cílová hodnota:	N/A
Doba plnění:	06/2019 - 08/2019

Partneři podílející se na aktivitě:	Žadatel, HCP
Typ aktivity:	<i>A) Investiční aktivity na zlepšení technického stavu přírodních a kulturních památek přeshraničního významu s cílem dalšího využití přírodního a kulturního dědictví.</i>
Konkrétní cíl:	<i>2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu</i>
Projektová aktivita:	<i>A08 - Propagační materiály ve vztahu k realizovanému objektu</i>
Popis projektové aktivity:	<i>Bude vytvořen společný propagační materiál velikosti A4, barevnost 4x4, počet ks: 3000 ks, součástí bude také vyhotovení fotografií, který bude dokumentovat nehmotné kulturní dědictví Moravských kopanic na česko-slovenském pohraničí. Propagační materiál bude distribuován jak návštěvníkům kulturních akcí, také na informační centra na obou stranách hranice.</i>
Měřitelný ukazatel:	N/A
Měrná jednotka:	N/A
Výchozí hodnota:	N/A
Cílová hodnota:	N/A
Doba plnění:	03/2019 - 09/2019

7.3 Přehled měřitelných ukazatelů malého projektu:				
Kód a název	Měrná jednotka	Cílová hodnota	Příznak rizika	Relevance k HP
P0686 Zhodnocené objekty kulturního a přírodního dědictví	počet	1	N/A	HP UR

8. Spolupráce a dopad	
8.1 Přeshraniční spolupráce	
8.1.1 Společná příprava	
ANO	<i>Společná příprava projektu byla zahájena v obci Starý Hrozenkov dne 5.2.2018 společným setkáním zástupců partnerů, na kterém byl diskutován prvotní záměr projektu, následně byly specifikovány společné aktivity projektu. Dále byly vytvořené pracovní týmy partnerů, které zahájily přípravu projektu. V následujících dnech probíhala telefonická a mailová komunikace, v rámci které byly upřesněny aktivity projektu, definovány cíle a rozpočet. Další setkání proběhlo dne 27.2.2018 v Drietomě, kde byla projednána finální verze žádosti, byla podepsána Dohoda o spolupráci a samotná žádost.</i>

8.1.2 Společná realizace	
ANO	Všechny projektové aktivity budou realizované tak, aby na sebe přímo navazovaly a doplňovaly se. Společnou aktivitou je uspořádání nové kulturní akce „Pozvání na kopanice“, na jejíž realizaci se budou podílet oba partneři. Na realizaci projektu je vytvořen společný realizační tým, který bude koordinovat společné aktivity. Popis jednotlivých aktivit je uveden v příslušné části žádosti.
8.1.3 Společný personál	
ANO	Na realizaci projektu je vytvořen kvalitní realizační tým. Za kvalitu a odbornost realizace odpovídají zástupce žadatele – hlavní koordinátor projektu na straně žadatele (starosta obce Starý Hrozenkov a koordinátor projektu HCP (starosta obce Drietoma). Do realizace projektu budou dále zapojeni další zástupci obou partnerů. Pro plynulou realizaci společné akce se počítá se zapojením organizátorů a technických pracovníků (příprava a úklid areálu apod.). Při realizaci akce „Pozvání na kopanice“ bude zajištěn konferenciér, kterého zajistí partner – obec Drietoma. Projektový tým se bude setkávat operativně dle potřeby. Komunikace bude také probíhat mailem a telefonicky. Společný tým se podílí na realizaci všech aktivit projektu – administrativně, technicky, odborně – podle konkrétní aktivity projektu. V rámci projektu nebudou nárokovány mzdové výdaje, práce pro projekt budou členové projektového týmu vykonávat bez nároku na mzdu, v rámci svých stávajících pracovních činností.
8.2 Přeshraniční dopad	
8.2.1 Společenský dopad	
Projekt přispěje ke zvýšení zájmu místních obyvatel o kulturní a společenské dění v oblasti, přispěje také ke zvýšení návštěvníků Moravských kopanic. Napomůže navázat nová přátelství a odstranit bariéry mezi zúčastněnými osobami a přispěje ke vzájemnému kulturnímu propojení obou národů. Dalším významným přínosem projektu bude odstraňování jazykových bariér mezi nejmladší generací, které jsou již poměrně hluboké, a to hlavně na české straně. Projekt přispěje také k pochopení kulturních specifik jednotlivých národů, a to díky realizaci společné kulturní akce.	
8.2.2 Dopad na cílové skupiny	
Dopad předpokládáme u dvou cílových skupin: 1. Obyvatelé příhraničního regionu: hlavním dopadem je zvýšení sounáležitosti obyvatel s místem, kde žijí, zvýšení povědomí o místních tradicích a zachování nehmotného kulturního dědictví pro další generace. 2. Návštěvníci: v rámci projektu bude vytvořena nová kulturní akce, návštěvníci Moravských kopanic tak získají novou nabídku na trávení svého volného času. Modernizací hlediště dojde ke zvýšení komfortu a pohodlí návštěvníků kulturních akcí.	
8.2.3 Finanční dopad	
Realizace projektu bude mít významný dopad nejen pro partnery projektu, ale na celé příhraniční území. Přímý finanční dopad spočívá v investici ve výši 31,3 tis. EUR v přírodním amfiteátru Kopaničářských slavností. Nepřímý finanční dopad bude mít projekt pro podnikatele. Díky předpokládanému zvýšení návštěvnosti budou profitovat především podnikatelé v oblasti stravování, tak také v dalších službách (prodejny potravin, suvenýrů, informační centra apod.).	
8.2.4 Územní dopad	
Realizace projektu bude mít význam na část Česko-slovenského pohraničí, konkrétně Moravských kopanic.	

9. Rozpočet malého projektu

9.A Rozpočet malého projektu podle kategorií výdajů žadatel uvádí údaje z přílohy č. 1 "Podrobný rozpočet projektu"

1. OSOBNÍ NÁKLADY	
Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu:	224,00 €
2. CESTOVNÍ NÁKLADY A NÁKLADY NA UBYTOVÁNÍ	
Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu:	0,00 €
3. NÁKLADY NA EXPERTÍZU A JINÉ EXTERNÍ SLUŽBY	
Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu:	6 164,00 €
4. NÁKLADY NA VYBAVENÍ	

Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu:	0,00 €
5. INVESTICE	
Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu:	25 000,00 €
6 KANCELÁŘSKÉ, ADMINISTRATIVNÍ A JINÉ NÁKLADY	
Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu:	0,00 €

	Podíl v %	Částka v EUR
Celkový rozpočet žadatele	100,00%	31 388,00 €
Požadovaná částka příspěvku z ERDF (max. 85%)	85,00%	26 679,80 €
Požadovaná částka příspěvku z národního financování (jen v SR)	0,00%	0,00 €
Výše spoluúčasti žadatele (vlastní zdroje)	15,00%	4 708,20 €

SHRNUTÍ ROZPOČTU NA ÚROVNI PODÍLU PŘESHRAŇIČNÍCH PARTNERŮ <i>(generováno automaticky)</i>					
Celkem projekt	Obec Starý Hrozenkov	Podíl (%):	100,00%	ČÁSTKA CELKEM (EUR):	31 388,00
z toho Aktivit přeshraničních partnerů:	Obec Drietoma	Podíl (%):	5,73%	ČÁSTKA CELKEM (EUR):	1 798,00

9.B Spolufinancování		
	Částka celkem v EUR	Podíl celkem v %
Celkový rozpočet malého projektu:	31 388,00	100,00%
Spolufinancování ze zdrojů EU (EFRR):	26 679,80	85,00%
Vlastní zdroje spolufinancování (soukromé):		0,00%
Spolufinancování ze zdrojů státního rozpočtu:		0,00%
Spolufinancování z rozpočtu kraje:		0,00%
Spolufinancování z rozpočtu obce/města:	4 708,20	15,00%
Jiné veřejné zdroje:		0,00%
CELKEM:	31 388,00	100,00%

10. Seznam povinných příloh žádosti o NFP

- 1 Podrobný rozpočet malého projektu
- 2a Identifikace žadatele /partnera (čeští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
- 2b Identifikace žadatele / partnera (slovenští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
- 3 Doklad o jmenování statutárního zástupce organizace, který podepisuje žádost o NFP – žadatel/hlavní přeshraniční partner
- 4 Zplnomocnění k zastupování
- 5 Výpis z rejstříku trestů
- 6a Čestné prohlášení - ČR žadatelé
- 6b Čestné prohlášení - SR žadatelé

7 Podklady pro posouzení finančního zdraví žadatele (je-li relevantní)

8 Dohoda o spolupráci partnerů

9 Příprava malého projektu

Přílohy požadované při realizaci stavebních investic v rámci malého projektu

10 Doklady prokazující vlastnické právo k nemovitostem – katastrální mapa (je-li relevantní)

11 Doklady k povolení stavby – doklad o zahájení řízení (je-li relevantní)

12 Technická dokumentace včetně fotodokumentace stávajícího stavu (je-li relevantní)

13 Fotodokumentace stavebního objektu (je-li relevantní)

Další volitelné přílohy

14a Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – ČR žadatelé (je-li relevantní)

14b Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – SR žadatelé (je-li relevantní)

Povinně dokládaná příloha

15 Elektronická verze žádosti, rozpočtu a příloh na CD resp. DVD

Další přílohy

11. Čestné prohlášení žadatele

Já, níže podepsaný žadatel čestně prohlašuji, že:

- veškeré informace obsažené v žádosti o nenávratný finanční příspěvek a všech jejích přílohách jsou úplné, pravdivé a správné,
- malý projekt je v souladu s principy podpory rovnosti mužův a žen a nediskriminace podle článku 7 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1303/2013 ze 17. prosince 2013, kterým se stanoví společná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti, Evropském zemědělském fondu pro rozvoj venkova a Evropském námořním a rybářském fondu a kterým se stanoví obecná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti a Evropském námořním a rybářském fondu, a kterým se ruší nařízení Rady (ES) č. 1083/2006 (dále jen „obecné nařízení“) a v souladu s principem udržitelného rozvoje podle článku 8 obecného nařízení,
- zabezpečím finanční prostředky na spolufinancování malého projektu tak, aby nebyla ohrožena jeho implementace,
- na způsobilé výdaje uvedené v malém projektu nežádám o jinou pomoc, resp. požadování jiné pomoci je v souladu s pravidly kumulace stanovenými v příslušných právních předpisech o poskytování státní podpory a na tyto výdaje v minulosti nebyl poskytnut příspěvek z veřejných prostředků ani z Recyklačního fondu,
- splňuji podmínky poskytnutí příspěvku uvedené v příslušné výzvě,
- jsem si vědom skutečnosti, že na NFP není právní nárok,
- jsem si vědom zodpovědnosti za předložení neúplných a nesprávných údajů, přičemž beru na vědomí, že prokázání opaku je spojeno s rizikem možných následků v rámci řízení o žádosti o NFP a/nebo implementace malého projektu (např. možnost mimořádného ukončení smluvního vztahu, vznik nezpůsobilých výdajů).

Zavazuji se neprodleně písemně informovat Správce FMP o všech změnách, které sa týkají uvedených údajů a skutečností. Souhlasím se správou, zpracováním a uchováváním všech uvedených osobních údajů v souladu se zák. č. 101/2000 Sb o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů v platném znění pro účely implementace příslušného programu spolupráce.

Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu žadatele, titul za jménem:	Podpis:	Místo podpisu:	Datum podpisu:
Milan Vaculík		Starý Hrozenkov	
Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu hlavního přeshraničního partnera, titul za jménem:	Podpis:	Místo podpisu:	Datum podpisu:
Jaroslav Mego		Starý Hrozenkov	